
Там, где когда-то было вдоволь смеха,
Пастух уныло бродит до рассвета,
Вот это времена!
Там, где когда-то весело встречали 

Рождество,
Найдёшь помёт овечий и больше 

ничего.
Вот это времена!

Прочтите стихотворение



Тема урока:
На пути к индустриальной эре.



Как переход к индустриальной 
эре отразился на социально-

экономическом развитии 
Англии

Проблема



*Аграрная                 Промышленный 
революция                переворот

Индустриальная эра



* ИНДУСТРИАЛЬНОЕ ОБЩЕСТВО- это общество 
для которого характерны:

* - развитая промышленность
* - высокая доля городского населения
* - господство товарного производства и 

рыночных отношений
* - конкуренция
* - быстрая техническая модернизация



Словарь:

Аграрная революция – 
сосредоточение земли в руках 

крупных собственников, 
использование в с/х наемных 

рабочих и исчезновение 
крестьянства, рост 

продуктивности с/х.



Условия промышленного переворота:
* 1)освобождение крестьян = свободные 

руки;
* 2)        арендных земель = инвентарь, 

удобрения и т.д.
* 3)колонии = средства на строительство 

(работорговля, грабежи)



Словарь:

Промышленный переворот 
– переход от мануфактуры 

к фабрично-заводскому, 
машинному труду.



Последствия промышленного 
переворота



Луддиты- «разрушители машин»



* Параграф 22 (читать , отвечать на вопросы).

Домашнее задание


